
Опрос обучающихся Колледжа НГЛУ  

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей)  

и практик в рамках реализации образовательной программы 
 

1. Выберете образовательную программу, на которой Вы обучаетесь: 

- 39.02.02 Сурдокоммуникация 

- 43.02.16 Туризм и гостеприимство 

- 44.02.03 Педагогика дополнительного образования 

- 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение 
 

2. Удовлетворяет ли Вас информация о деятельности Колледжа НГЛУ, 

размещенная на официальном сайте организации? 

- полностью удовлетворяет; 

- в основном удовлетворяет; 

- частично удовлетворяет; 

- полностью не удовлетворяет; 

- затрудняюсь ответить. 
 

3. Удовлетворяет ли Вас учебная программа на данном этапе обучения 

(набор дисциплин, практик)? 

- полностью удовлетворяет; 

- в основном удовлетворяет; 

- частично удовлетворяет; 

- полностью не удовлетворяет; 

- затрудняюсь ответить. 
 

4. Насколько Вы удовлетворены учебно-методическим обеспечением 

(учебники и методические пособия, электронные учебные издания, цифровые 

ресурсы)? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

5. Насколько Вас удовлетворяет уровень технической оснащенности 

учебных аудиторий? 

- полностью удовлетворяет; 

- в основном удовлетворяет; 

- частично удовлетворяет; 

- полностью не удовлетворяет; 

- затрудняюсь ответить. 
 

6. Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательной 

программы (уровнем актуальности информации, связью с другими 

дисциплинами и практиками, соотношением теоретических знаний и 

практических навыков)? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 



- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

7. Удовлетворены ли Вы литературой, имеющейся в электронно-

библиотечных системах? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

8. Насколько Вы удовлетворены организацией образовательного 

процесса (расписание занятий, практики, самостоятельная работа и 

промежуточная аттестация)? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

9. Насколько Вы удовлетворены качеством подключения к ЭБС из 

любой точки, где есть сеть Интернет как внутри вуза, так и вне его? 

- полностью удовлетворен; 

- в основном удовлетворен; 

- частично удовлетворен; 

- полностью не удовлетворен; 

- затрудняюсь ответить. 
 

10. Насколько Вас удовлетворяет подача материала преподавателями 

Колледжа НГЛУ? 

- полностью удовлетворяет; 

- в основном удовлетворяет; 

- частично удовлетворяет; 

- полностью не удовлетворяет; 

- затрудняюсь ответить. 
 

11. Удовлетворяет ли Вас умение преподавателей Колледжа НГЛУ 

организовывать работу студентов в личном кабинете электронной 

информационно-образовательной среды вуза ЭИОС НГЛУ, Moodle. 

- полностью удовлетворяет; 

- в основном удовлетворяет; 

- частично удовлетворяет; 

- полностью не удовлетворяет; 

- затрудняюсь ответить. 
 

 

 

Благодарим Вас за участие! 

 

 

 


